

“脱欧”协议内容获英国内阁支持

新华社伦敦11月14日电(记者桂涛)英国首相特雷莎·梅14日说,英国与欧盟达成的“脱欧”协议内容已经得到英国内阁成员支持,这是“脱欧”进程中的关键一步。

特雷莎·梅是在长达5个小时的内

阁会议结束后发表上述讲话的。她说,虽然“脱欧”进程中还会有困难与挑战,但她坚信内阁的这一决定“最符合英国整体利益”。

特雷莎·梅表示,内阁在“激烈讨论”后认为,这份协议是英国能与欧盟

达成的最好协议。她将于15日在议会下院就相关问题作出详细解释。

英国与欧盟13日就“脱欧”协议内容达成一致。舆论认为,这是英国与欧盟“脱欧”谈判一年多来取得的重大突破。

尽管英国与欧盟就“脱欧”协议内

容达成一致,但该协议在签署前仍需英国议会和欧盟各成员国分别批准。此前,英国部分议员曾威胁将阻挠该协议在议会通过。

根据英国与欧盟的协议,英国将在明年3月29日正式退出欧盟。



探访青海省藏医院藏药制剂室

11月14日,青海省藏医院藏药制剂室工人在晾晒药丸。

近年来,为加速藏药产业发展,政府加大投资,将传统的藏药生产加工和现代科技有机结合。青海省藏医院藏药制剂室是其中的突出代表。青海省藏医院藏药制剂室建有散剂、丸剂、硬胶囊剂等12种藏药剂型制剂生产线,满足年生产能力200吨。

新华社记者 张龙 摄

教育部:

全国已有104711所校外培训机构完成整改

新华社北京11月15日电(记者施雨岑)教育部近日发布关于全国校外培训机构专项治理行动整改工作进展情况的通报,截至10月30日,全国共摸排校外培训机构401050所,存在问题机构272671所,现已完成整改104711所。

其中,西藏存在问题机构已全部整改;天津、河北、内蒙古、上海、江苏、浙

江、安徽、山东、青海、宁夏、新疆等地及新疆生产建设兵团存在问题机构整改完成率超过40%,海南等地存在问题机构整改完成率不到15%。

据统计,截至10月30日,全国2963个县(市、区)已启动专项治理整改工作,其中1046个县(市、区)已基本完成专项治理整改任务。

我国食用菌产量已占全球总产量七成以上

新华社上海11月15日电(记者李荣)我国已成为全球最重要的食用菌生产国和消费国。我国食用菌年产量已达3600万吨,在全球总产量中占到七成以上。

这是记者从第九届世界食用菌生物学与产品大会上获悉的。

上海市农科院负责人说,在过去的40年里,我国食用菌产业从小到大逐步成长,1978年全国食用菌总产量只有不到6万吨,而目前年产量已达3600万吨,增长了600倍。

我国也是世界上野生菌资源最丰富的国家之一。目前,全世界已被发现

的可食用菌大约2000多种,中国就有900余种,能够人工栽培的菌种有近100种,形成商品的约有50种,具有一定生产规模的有20种以上。

据了解,近年来,除了东部地区之外,我国西部食用菌产业也在崛起。食用菌产业已是国内现代农业发展的一个重要方向。在沪郊的崇明、金山等地区,食用菌生产得到广泛发展,一批新型职业农民在农科专家的指导下逐步成长起来,林下种植双孢蘑菇、大球盖菇等符合绿色农业发展的新模式,促进了农业生物圈的有效循环。

美国将对26个古巴实体实施制裁

新华社华盛顿11月14日电(记者刘品然 朱东阳)美国国务院14日宣布将对26个古巴实体实施制裁,制裁将于当地时间15日起生效。

美国国务院发布的公告称,受制裁的26个实体都与古巴军事和情报部门有关,其中16个为宾馆,美方认为这些宾馆均为古巴军方所有。

公告说,美国公民和企业将禁止与受制裁实体进行直接金融交易。此外,美方将定期更新受制裁古巴实体的名单。

对于美国实施的制裁,古巴曾多次表态强烈反对。古巴外交部美国事务处主任费尔南德斯·德·科西奥于本月

初表示,古巴将继续维护自己选择政治制度的权利,美国制裁措施无法阻止古巴建设一个繁荣、民主的社会。

1959年古巴革命后,美国政府与古巴采取敌视政策。1961年,美古断绝外交关系。次年,时任美国总统肯尼迪签署法令,对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2015年7月,两国正式恢复外交关系,但美国没有全面解除对古巴的封锁。特朗普2017年1月就任美国总统后,美国政府收紧对古政策。

本月1日,第73届联合国大会以压倒性票数通过决议,再次敦促美国结束对古巴长达56年的经济、商业和金融封锁。

叙利亚总统欢迎中国企业参与叙经济重建

据新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德近日表示,叙利亚欢迎中国企业来叙投资,参与叙经济重建。

巴沙尔日前在大马士革接受中国新任驻叙利亚大使冯飏递交国书时说,

叙中建交62年来,双边关系稳定发展。叙方感谢中方在叙问题上一贯秉持客观公正立场,感谢中方为叙人民提供的人道主义援助。



非洲警察北京学习警务驾驶

11月15日,来自埃塞俄比亚的警察在学习驾驶警用摩托车。

当日,由公安部主办的2018年埃塞俄比亚警察培训班在中国人民公安大学开设警务驾驶课程。来自埃塞俄比亚的30余位警察进行了摩托车警务驾驶、护卫队形和警用全地形车驾驶等项目的训练。

新华社记者 邢广利 摄